
充実したスポーツ施設がたくさん！
子どもたちが遊べる広場や草スキー場も！

　串間市総合運動公園には、体育館、陸上競技場、野球場、テニ
スコート、弓道場などさまざまなスポーツ施設があり、普段の練
習や大会、キャンプなどで数多く利用されています。また、遊具
がある芝生広場や２種類のコースがある草スキー場など、憩いの
場もあり、さまざまな方がのびのびと遊ぶことができます。
　本特集は、充実した総合運動公園の魅力をご紹介！運動公園を
利用して心身をリフレッシュしませんか？

　今日のコロナ禍で地方移住への機運が高まる
中、串間市をふるさとと思って安心して移住し
てもらえるように、移住希望者の移住から定着
までのニーズに対してきめ細かく柔軟に対応し、
ワンストップで支援する相談拠点として「串間
市移住センター」を、９月１日に開設しました。
　本市の魅力を発信しながら、移住希望者への相
談対応、移住後のフォローアップを行い、串間市へ
の移住・定住の促進を図っていきます。
　今回は、センターの概要や運営を行う任意団
体「 I

イジュウ
JUくしま」からセンターの魅力などを紹

介します。

■IJUくしまの想い
　IJUくしまは昨年、串間市移住体験ツアーの実施団体として設
立しました。ツアーを実施するだけでなく１年間の活動を通して、
移住についてさまざまな勉強をしてきました。
　実際の移住者に話を聞いたり、他の地域の移住政策を知ること
で「串間市ももっと移住について取り組まなければならない」と
次第に感じるようになりました。
　九州地域間連携推進機構株式会社が実施している「九州移住ド
ラフト会議」に参加したことも、移住について深く考えるきっか
けでした。「九州移住ドラフト会議」とは、移住者を受け入れたい
地域を「球団」、移住志望者を「選手」と見立て、プロ野球のドラ
フト会議さながらに球団が選手を指名するマッチングイベントで
す。本来なら移住者に選ばれるはずの地域が、移住者を選ぶ立場
になります。そのイベントを通じて今年の４月、大阪から１組の
家族が串間市に移住、事業継承に結び付けました。
　また、九州各地の移住支援団体とのパイプができたことも、大
きな成果でした。
　このような経験の中から私たちIJUくしまもステップアップし
ていこうと、センターの運営を受託させていただきました。
■センターの“ココ”が魅力
　センターは、昨年４月に仲町商店街にオープンした「NALU 
CAFE（なるカフェ）」の２階にあります。大阪から移住してきた夫婦
が営んでいるパンケーキ専門店ですが、夏はかき氷が大人気です。
ヨガやリラクゼーションもできるので、移住相談だけでなく、お
いしいものを食べたり、アクティビティを楽しんだりもできます。
　センターの目の前には、国指定重要文化財の旧吉松家住宅や、
徒歩圏内に道の駅「くしま」もあります。相談に来られたら、立ち寄っ
ていただきたいスポットがすぐそこにあることも魅力の１つです。

移住を支援する 
「串間市移住センター」が
オープンしました

■ 場所＝パンケーキ専門店「NALU CAFE（なるカフェ）」２階 
（串間市大字西方5497番地１）

■ 対応日＝定休日（毎週水曜日）および年末年始 
（12月29日～翌年１月３日）を除く日

■対応時間＝午前10時～午後６時
■ 運営者＝ I J U（イジュウ）くしま（代表：吉

よし
田
だ

奈
な

穂
ほ

さん） 
☎070 - 4172 - 0427

■業務内容（予定含み）
● 移住希望者の相談対応
● 情報発信　　 ● 移住セミナーなどの企画・参加
● 空き家バンクの物件登録促進・紹介など
● 定住者へのフォローアップ
● 企業と移住者のマッチング
● お試し移住　 ● ワーケーション

●問い合わせ先＝総合政策課地域振興係☎55‐1153

■センター長からひとこと
　こんにちは、センター長の三島秀生です。
　私が２年前、串間市に移住をした際、地
域の皆さまが家族のように私たちを受け入
れてくださったのが自分の中で衝撃でした。
　私たちもこれから移住される方をしっか

りサポートしていこうと思います。よろ
しくお願いします。
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 運営者の「 I J Uくしま」に聞きました！   

次ページをCheck!

写真： お父さんと遊びに来た 
水野双

ふた
葉
ば

ちゃん（左） 
　　琴

こと
葉
は

ちゃん（右）

総合運動公園に
行こう！
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